

Руководителю казенного учреждения предъявлено обвинение в халатности



Следственным отделом по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области руководителю казенного учреждения предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия должностное лицо не приняло должных мер по организации отлова безнадзорных животных на территории Углегорского района. Мэру муниципального образования внесено представление с требованием незамедлительно организовать изъятие безнадзорных собак с улиц города и принять дополнительные меры по повышению безопасности местных жителей.

По уголовному делу продолжается расследование, устанавливаются обстоятельства произошедшего.

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1817214>